



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

**Об обращении Государственной Думы
Федерального Собрания Российской Федерации
«К парламентам государств –
членов Организации Объединенных Наций
и международным парламентским организациям
в связи с необходимостью отмены экономической блокады
Республики Куба»**

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации **постановляет:**

1. Принять обращение Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации «К парламентам государств – членов Организации Объединенных Наций и международным парламентским организациям в связи с необходимостью отмены экономической блокады Республики Куба».

2. Направить настоящее Постановление и указанное Обращение Президенту Российской Федерации В.В.Путину, в Правительство Российской Федерации, Министерство иностранных дел Российской

Федерации, Генеральному секретарю Организации Объединенных Наций, в парламенты государств - членов Организации Объединенных Наций и международные парламентские организации.

3. Направить настоящее Постановление и указанное Обращение в «Парламентскую газету» для официального опубликования.
4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Государственной Думы
Федерального Собрания
Российской Федерации



Б.В.Грызлов

Москва
18 октября 2007 года
№ 5262-4 ГД

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА

ОБРАЩЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

**К парламентам государств –
членов Организации Объединенных Наций
и международным парламентским организациям
в связи с необходимостью отмены экономической блокады
Республики Куба**

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации подтверждает свою позицию, изложенную в заявлениях от 14 октября 1994 года «Об отмене экономической блокады Республики Куба», от 17 мая 1995 года «В связи с рассмотрением в Конгрессе Соединенных Штатов Америки законопроекта, предусматривающего ужесточение экономической блокады Республики Куба», от 6 марта 1996 года «Об обострении американо-кубинских отношений», от 22 марта 1996 года «В связи с принятием так называемого закона Хелмса - Бэртона», от 1 октября 1999 года «В связи с продолжающейся экономической блокадой Республики Куба» и от 3 ноября 2006 года «К парламентам государств – членов Организации Объединенных Наций в связи с продолжающейся экономической блокадой Республики Куба».

В течение последних 15 лет Соединенные Штаты Америки, попирая общепризнанные принципы и нормы международного права, принципы Устава Организации Объединенных Наций, вопреки мировому

общественному мнению последовательно игнорировали резолюции Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций о неприятии экономического диктата в отношении Республики Куба. При этом давление США на Республику Куба постоянно усиливается.

Государственная Дума считает, что продолжающаяся экономическая блокада Республики Куба является актом грубого давления Соединенных Штатов Америки на суверенное государство. По данным кубинских властей, в условиях блокады родилось две трети нынешнего населения Республики Куба. Экономическая блокада препятствует нормальному функционированию всех необходимых систем обеспечения жизнедеятельности населения, таких, как здравоохранение (включая службы, оказывающие неотложную помощь тяжелобольным, детям и беременным женщинам), образование, культура, наука, транспорт, коммунальное хозяйство. Непрекращающаяся блокада подрывает экономику Республики Куба, вызывая тяжелые последствия для различных ее отраслей. При этом политика экономической блокады Республики Куба ущемляет права и законные интересы третьих государств.

Государственная Дума заявляет о своей поддержке героическому народу дружественной Республики Куба - суверенного государства, которое в течение почти полувека в тяжелейших условиях мужественно и с достоинством отстаивает свое право на независимость и выбор собственной модели развития.

Депутаты Государственной Думы осуждают проводимую Соединенными Штатами Америки политику блокады Республики Куба, являющуюся постыдным рецидивом колониального мышления, пережитком времен «холодной войны» и грубым вмешательством в дела суверенного государства.

В связи с вышеизложенным Государственная Дума обращается к парламентам государств - членов Организации Объединенных Наций и международным парламентским организациям с предложением осудить проводимую США политику экономической блокады Республики Куба, призвать Соединенные Штаты Америки соблюдать общепризнанные принципы и нормы международного права и немедленно прекратить блокаду Республики Куба.

Москва
18 октября 2007 года